

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Farmy AG, in Zürich, CHE-269.624.022, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 5 vom 09.01.2017, Publ. 3268373). Statutenänderung: 15.03. 2017. Aktienkapital neu: CHF 141'713.00 [bisher: CHF 140'958.70]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 141'713.00 [bisher: CHF 140'958.70]. Aktien neu: 664'444 Namenaktien zu CHF 0.10 und 501'821 Namenaktien zu CHF 0.10 (Vorzugsaktien A) und 250'865 Namenaktien zu CHF 0.10 (Vorzugsaktien B). [bisher: 664'444 Namenaktien zu CHF 0.10 (Vorzugsaktien zu CHF 0.10 (Vorzugsaktien zu CHF 0.10 (Vorzugsaktien A), 243'322 Namenaktien zu CHF 0.10 (Vorzugsaktien B)]. Kapitalerhöhung aus genehmigtem Aktienkapital. Streichung der Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 22.12.2016 eingeführte genehmigte Kapitalerhöhung infolge Ausschöpfung des Erhöhungsbetrages [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 22.12.2016 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.].

Tagesregister-Nr. 10091 vom 17.03.2017 / CHE-269.624.022 / 03417715